

Ак

ТЕТРАДЬ

для 10 класс
Акуминов Алексей Сергеевич
учени _____ класса _____
_____ школы _____
Челябинская область
3812

53985

Borneo 11.36 - 11.40

Критический анализ.

(I) Прежде чем выдвинуть однушу идею представителей текстов, хочется для выделения основные темы, которые выдвигают авторы предложенных текстов **здесь** во-первых, для дальнейшей формализации мировой религиозной и теоретической позиции авторов, во-вторых, **для того, чтобы подвергнуть их критическому анализу**, **+ 75.** **правде с ошибкой** сформулированной концепции, **обединяющей** тексты:

95

Текст №1: Основной проблемой здесь выделяется вопрос о нравственности, её природе и функциях:

52

R

Автор выдвигает следующие темы:

- 1) Человек, совершающий плохой выбор сама формирует свой "моральный кодекс";
- 2) "Чтобы жить, человек должен мыслить";
- 3) "Жизнь человека есть нравственный критерий";
- 4) "Ваша жизнь приносит вам и близким счастье в том, чтобы прощать её".

Исходя из указанных тем, можно говорить о том, что данная концепция по своему духу близка к утилитаризму.

Текст №2: Основной проблемой здесь выделяется вопрос о сути нравственности, о степени её влияния на человеческого общества, которое она направляет применять.

53985

Автор выражает следующие тезисы:

- 1) "Не ясната является существенное признаки государства, а наименование, называемое...";
- 2) *Нападение "это просто другое название управляемой";
- 3) Всякий человек и всякая группа людей "имеют право, если в их руках есть, добывать или привлекать других людей, или подчинять весь мир своим решениям".
- 4) "Индивид вырывается в обществе ради постоянного, непрекращающего свободы, и тихих законов, что устанавливают долгое время и гармоничной общественной организации общества, величайшее индивид. счастья, в ходе которой привлекаются все".

Исходя из данных тезисов, мы можем сделать вывод, что автор придерживается концепции "новых правил". Мы можем ее, что автор имеет ограничение

- Р. Кобяк.

~~текст №3: Двухсторонней проблемой, подлежащей решению, является вопрос о степени властности государства в обществе равенства. Возможность предоставления конституционных правам в обществе не является самоцелью, а так же~~

Вопрос №3

Текст №3: Основной проблемой, поднимаемой автором текста, является вопрос об использовании каждым человеком предоставленных ему возможностей в своих собственных целях и влияние этого на общество в целом.

Автор выдвигает следующие тезисы:

- 1) "В общем случае для свободного общения мало, если его практики могут беспредметно стремиться к собств. целям";
- 2) "В центре общ.-го внимания должны быть ... > условия сохранения стихийного порядка, нейтр. инициативы удовлетворять свои потребности самост. без содействия властей";
- 3) "Никто не может знать все частные факты, на которых пополняется всеобъемлющий порядок. В.О.>";
- 4) "В любой данный момент познание каждого отдельного человека в общ.-бе является результатом прошлого экспериментирования и изучения в ходе которого он или его предки" создавали ^{первонач.} условия для развития отдельных людей.

Таким образом, обобщая все вышеизложенные тезисы, мы можем сделать вывод о том, что

Все все авторы предоставленных текстов явно
являются сторонниками индивидуализма в
различных его проявлениях, и в разной степени
его разделяют еще. Каждый текст показывает
нам ^{или более} основных принципов индивидуализма

- 1) Важность личной ответственности перед самим
собой в первую очередь;
- 2) ~~Что~~ Верховенство индивида над его мири
и счастьем как ~~средство~~ как цели деятельности;
- 3) Понимание государства как "необходимого зла"
(Т. Пирк);
^{Идеалистическое}
4) Изгнание все-го философствования в пользу моделей;
- 5) Важность личной самодостаточности в формиро-
вании самого себя *, своегоничести и в
приобретении определённого статуса;
- 6) Примордиальность членности.

Таким образом, ~~все~~ видение основных
концепций, лежащих в основе каждого текста,
и основные тезисы авторов, перенёсши к их
критическому анализу, ~~старательно~~ стараются показать
абстрагироваться
~~от~~ ~~личного~~ отношения к ним.

II Безусловно, индивидуализм ~~против~~ с самого
его появления противостоял идеи колективизма,
и эта дилемма прослеживается в противостоянии
большинства ~~и~~ идеологии прошлого и современности,
которые базируются на этих противоположных концепциях.
Например борьба ^{политического} капитализма, проходящая на
постулатах индивидуализма и коммунизма, наоборот,
строится на принципах колективизма.

В первую очередь критика индивидуализма связана
с принципом его ~~индивидуализма~~, или
считают его противнику, аморальности. Так, еще
Платон отнаделял индивидуализм в этом смысле,
т.к. в основе и первого, и последнего лежит постулат
о приоритете личных интересов и ~~над~~ потребностей
над общественными. Это проявляется в идеологии
~~капитализма~~ «пограничного поселения» в США, где
человеку поступающему надеяться лишь на себя,
т.к. все руководствовались своей личной выгодой. Это
идет и по сей день является, напоминает основоположник
и находит своё ограничение в партии «Республиканцев».

Тут не стоит вспоминать о принципе в сторону
индивидуализма со стороны ~~капитализма~~ представителей
коммунизма. Так, современный понимания и

жилищного Амитак Гутирии критикует индивидуализм и то, что последний разрушает нравственные поступки о юнионистах и падежке, ставя политическое учение выше этикета. ~~Он~~ говорил ~~о~~ ~~занятой~~ ~~стороне~~ ~~и~~ ~~загубившей~~ ~~прав-~~
~~едает~~ ~~свою~~ ~~неподобную~~ Это мы можем наблюдать в романе О. Чакки «О, дикий новый мир», где попытка сострадания и юнионистами потерпела неудачу в попытке ~~о~~ ~~себя~~ ~~всем~~ ~~удовольствием~~

Чтото критикует мы смотрим в сторону индивидуализма со стороны марксизма, поэтому я могу сказать о том, что индивидуализм, являясь ~~западной~~ основанием столицы капитализма, способствует эксплуатации человека, ~~и~~ ~~и~~ Но мы можем наблюдать в эпоху классического капитализма в Европе ~~XVIII-XIX~~ в ~~XX~~ веке, где осуществляется трудовое рабочее класса и в целях максимизации увеличения прибыли вынуждены на пытках действительно неудачно эксплуатировать пролетариат, устанавливая огромный коэффициент рабочего дня, ~~и~~ заработную плату ~~ко~~ ~~как~~ в разы ниже той, на которую рабочий того времени мог бы достойно жить.

~~Внешний, внешний~~

(III) Подвергнувшись некой критике основную концепцию индивидуализма, на которой базируется каждый из авторов предыдущих текстов, хотевшь бы заменить некоторые смущающие места и в концепции, и отредактировав текстах:

① Текст №1:

Во-первых, автор утверждает, что все ~~правильные~~ моральные поступаты говорят о том, что "удовольствие вы найдёте в аморальности", свои интересы удовлетворите в пороке*, а так же автор утверждает, что "моральный кодекс служит не вам, а против вас".

Здесь хотелось бы ~~противопоставить~~ представить известного философа и ~~современного~~ суд.-психолога Э.Фромма.

В своём труде "Здоровое одухотворение" он напоминает, что основополагающие ~~и~~ праветвенные поступаты (созидание, любовь, честность и т.д.) являются критериями психического здоровья человека, который, по сути, объективен. Так, как он уточняет в своём произведении "Челу есть иходит", что любовь человека к человеку ("братьяна любовь") является единым великим * здоровствующим способом преодолеть главный страх человека и источник ~~наш~~ неврозов - страх одиночества.

Во-вторых, хочется бы заметить и некий пробел в аргументации, дающейся в отсутствие логической связи между героями и быводом. Автор пишет: "Именно на неоднозначном основе человек более всего нуждается в морали". Затем, после рассуждения о том, что ^{человек} на этом самом основании не будет пользоваться общесоветским законом, и то не менее важно, общесоветским опытом, автор делает неконечно откуда вытекающий вывод, не связанный с ~~правом~~ исходившим героями о том, что реальность заставит его понять, что музыка - это ученость, что же музикант может и что единство этого мира обладает разумом.

Тем не менее, мыслы автора о чистой ~~музыке~~ ответственности человека, об определении человека через чистый выбор, а так же о большом различии между в человеке, как существует таким образом реализующим самого себя чистое краине и что ищутся.

Текст №2:

Во-первых, здесь автор выдвигает спорный тезис о том, что государство рождается из надежды и со дня рождения своего было агрессивным учреждением. Враг им или иначе говорит в данной ситуации про кампанию государства, оно образовалось в результате акта насилия. Здесь инициаторы привести не менее убедительные и обоснованные поиски в отношении происхождения государства. Это и поиски К. Вигорова, который считает необходимость создания государства в зависимости от необходимости создания крупных инженерных сооружений, что говорит о государстве как о необходимом механизме для кооперации людей.

Во-вторых, автор выдвигает не менее спорный тезис и говорит о том, что человек или группа имеют право, если в их руках есть, убивать или призывать других людей. Здесь неизвестно вспоминается начальное выражение: "Just est omnis boni et aequi" ("Право есть несущество добра и справедливого"). Враг им или иначе говорит о том, что право есть ~~право~~ якобы некая форма самоиздания и правоподобия этого,

7.к. Во многих имело право и ограничиваёт
влияние на власть гос-ва во вполне сферы
общественной жизни, что выражается в
в Конституции (Изменение Базиса о правах США,
2 глава Конституции РФ и т.д.).

В - третьих, ~~хотят~~ утвержданием является
утверждение о том, что большинство японов
США (а в их числе и японов других государств)
направлены на подавление конкуренции и
свободного рынка. Так, в РФ достаточно большое
количество японов направлено на акты монополии
и垄寡头 (действия ФАС и т.д.).

(IV) Поводом некоторый итог своих рассуждений
хочется бы ~~бы~~ предложить некоторым альтернатив
другим противодействующим мировоззрениям, которых,
сожалению, слишком мало.

Во-первых, это идеология "третьего пути"
одним из реформаторов и сторонником которой
~~стал~~ является бывший пр.-министр ИК
Т.Бир. Суть данной концепции состоит в
попытке совместить новое и старое, отыскать
новые качества индивид. и коллектив.

так называемый постулат "предупреждение о
своем будущем".

Во-вторых, это идеи социал-демократии,
выраженные, например в теории Г. Руисса, где
любое вмешательство государства должно быть
направлено на защиту самых сильных слоев населения.
Реализации данной концепции видна в развитых
странах.

Ну и в-третьих, это концепция сторонников
французской школы и идеологов "новых левых",
но среди которых уже упомянутый школой Э. Фроши
и Л. Маркузе, которые поставили вопрос о возможности
одного человека и ставят каждому отдельному
человеку, который, тем не менее, должен сам оставаться
личностью в отношении других людей.

~~30 | 15 | 45 | 6~~

Это же означает